Öffentliche Beschlüsse aus der Sitzung des Marktgemeinderates Kirchseeon vom 29.01.2018

Beschluss Nr. 693 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 08.01.2018

Beschluss:

Der Marktgemeinderat genehmigt die Sitzungsniederschrift vom 08.01.2018.

Beschluss Nr. 694 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Vollzug der Baugesetze;

Antrag auf Vorbescheid zur Aufstockung eines bestehenden Gebäudes um eine Wohneinheit mit Errichtung eines Garagengebäudes in Kirchseeon, Wendelsteinstraße 10, Fl.Nr. 747/12 der Gemarkung Kirchseeon

Beschluss:

Der Marktgemeinderat stimmt dem Vorbescheidsantrag zur Errichtung einer Aufstockung auf einem bestehenden Gebäude um eine Wohneinheit mit Errichtung eines Garagengebäudes auf der Fl.Nr. 747/12, Gemarkung Kirchseeon, Wendelsteinstraße 10 in der vorgelegten Fassung vom 25.10.2017, Bautenbuch-Nr. 69/2017, zu, erteilt das gemeindliche Einvernehmen gemäß § 36 BauGB und stimmt den nötigen Befreiungen zu den Fragen des Vorbescheidsantrages unter der Maßgabe der Beachtung der Ausführungen in der Sachverhaltsdarstellung zu.

Beschluss Nr. 695 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Vollzug der Baugesetze;

Antrag auf Baugenehmigung zur Erweiterung der Kiesabbaufläche am westlichen Ortsrand von Eglharting, Fl.Nr 101/Teilstück, 79/Teilstück, 95/Teilstück und 100/4 der Gemarkung Kirchseeon

Beschluss:

Der Marktgemeinderat stimmt der Erweiterung der Kiesabbaufläche um weitere 4,2 ha zu und ermächtigt die Verwaltung eine positive Stellungnahme an das Landratsamt Ebersberg zu erteilen.

Beschluss Nr. 696 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Vollzug des BayStrWG;

Einziehung des öffentlichen Feld- und Waldweges Nr. 19 "Moosholzweg bei Pötting" auf Fl.Nr. 1059 der Gemarkung Kirchseeon

Beschluss:

Der Marktgemeinderat beschließt die Einziehung (im Lageplan grün gekennzeichnet) des öffentlichen Feld- und Waldweges Nr. 19, der wie folgt im Bestandsverzeichnis geführt wurde:

Bezeichnung:	Moosholzweg bei Pötting
Anfangspunkt:	nach Überführung Pötting von Straße Nr. 41
Endpunkt:	Nähe Gemeindegrenze Nettelkofen
Länge:	220 m
Breite:	3,0 m
Fl.Nr.:	1059
Straßenklasse:	öffentlicher Feld- und Waldweg Nr. 19
Träger der St.Bl.:	die jeweiligen Eigentümer von Fl.Nr. 1064
	Gemarkung Kirchseeon
Eigentümer:	Markt Kirchseeon
Widmungsbeschr.:	keine

Beschluss Nr. 697 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Feststellung des Jahresabschlusses 2016 des Wasserwerkes Kirchseeon

Beschluss:

Der Marktgemeinderat beschließt, den Jahresabschluss 2016 in der vorgelegten Form festzustellen und den zum 31. Dezember 2016 ausgewiesenen Bilanzverlust von 77.141,04 € auf neue Rechnung vorzutragen.

Gleichzeitig wird die Entlastung der Werkleitung für das Rechnungsjahr 2016 erteilt.

Beschluss Nr. 698 Abstimmungsergebnis 20 : 0

Betreff:

Bestellung eines Abschlussprüfers für den Jahresabschluss und Lagebericht 2018 des Wasserwerkes Kirchseeon

Beschluss:

Der Marktgemeinderat beschließt, mit der Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichtes 2018 des Wasserwerkes Kirchseeon nach Art. 107 GO die Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft Berndt & Greska GmbH & Co. KG aus Karlsfeld-Rothschwaige zu beauftragen.

In die Abschlussprüfung ist auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung mit einzubeziehen (Art. 107 Abs. 3 GO).